
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 08.10.2019 

INÍCIO: 18h48min 

 

PRESIDENTE: SRA. ROSÂNGELA DONADON 

SECRETÁRIO: SR. DR. NEIDSON 

 

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) - Sob a proteção 

de Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 45ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Peço a dispensa da 

leitura da Ata, senhora Presidente. 

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Está 

dispensada a leitura da Ata da Sessão anterior. Determino a 

sua publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 52/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 189. Nomes 

indicados para ocuparem os cargos de Diretores da Agência 

de Regulação de Serviços Públicos Delgados do Estado de 

Rondônia – AGERO, componente da Administração Indireta do 

Estado de Rondônia 

- Kenny Abiorana Duran, para ocupar o cargo de Diretor de 

Normatização e Fiscalização de Serviços.  

 

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, Presidente. 

Solicito que seja retirada de pauta a matéria.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Atendendo ao 

pedido aqui do nosso Líder do Governo, atendo o pedido da 

retirada do Projeto de Resolução nº 52/19. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária, no horário regimental, para o dia 09 de outubro.  

Está encerrada a Sessão.  

 



(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 50 minutos)   

      

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


